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Komuna e Gjakovës/Đakovica

plumb në pjesën e ves hka ve. Pla ga is hte 
vdekjeprurëse dhe ai ndërroi jetë pas 15 
mi nu tash, në autoambulancë. E kanë var
ro sur në Knjaz hevc më 1.08.1998.
Bu ri met: de kla ra ta B.R, FDH21713; FHP, 
Ha ški tri bu nal, Su đe nje Slo bo da nu Mi lo še vi ću, 
XX, 702; USCG KGDH, Re gji stri.., FDH8817; 
KKMKRFJ, Per so nat.., FDH10832; SV SRJ, 
Ju na ci otadž bi ne, 283.

Zi ze Sylaj
(1898, shqip ta re nga Gra ba ni ca, ko mu na e 
Klinës/Kli na, dy fëmijë)

Aze (Zekë Sylaj) Bra hi maj
(1921, shqip ta re nga Ja blla ni ca/Ja bla ni ca, ko
mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, gjashtë fëmijë)

Zi zja e moshëthyer ka ka lu ar te vaj za e saj 
Aze në Jabllanicë/Ja bla ni ca, në mu a jin maj 
të vi tit 1998. Në shtëpinë e Azes u mblid
hnin pjesëtarë të UÇKsë. Ajo u përgatiste 
us hqi me, të ci lat i shpërndante nëpër po
zi ci o net e tyre. Herën e fun dit e ëma dhe e 
bi ja mba hen në mend të shi hes hin të gjal la 
gjatë betejës tre di to re mes for ca ve ser be 
dhe ushtarëve të UÇKsë, në mu a jin gusht 
të vi tit 1998, në Jabllanicë/Ja bla ni ca. 
Pas tër heq jes së for ca ve ser be nga fsha ti, i 
afërmi i Zi zes dhe i Azes, Avdyl Ze ne li, i 
kis hte gje tur tru pat e tyre të pajetë. Is hin 
të ma sa kru a ra. U varrosën në var re zat e 
Jabllanicës/Ja bla ni ca.
Bu ri mi: de kla ra ta A.Z, FDH20192. 

Je ton (Idriz) Hox ha
(5.12.1973, shqip tar nga Cërmjani/Cr mlja ne, 
ko mu na e Gjakovës/Đa ko vi ca, stu dent, pjesëtar 
i UÇKsë)

Je to ni ka qenë stu dent i Shkollës së Lartë 
Pe da go gji ke në Gjakovë/Đa ko vi ca. U mar
tua në pranverë të vi tit 1998. Ka ade ru ar 
në UÇK në fund të pril lit 1998, së bas hku 
me vëllezërit Is tre fin dhe Ar ta nin. Në fil
lim nuk is hte i ar ma to sur. Kur u ngar kua 
me armën e vet, u cak tua me detyrë në 
fsha tin e tij dhe u bë pjesëtar i njësitit që e 
ko man don te Ali Ha si. For cat ser be e kanë 
sul mu ar fsha tin [Cërmjan/Cr mlja ne] më 
2.08.1998. Sul met kryhes hin me bom bar
di me dhe banorët ten to nin të lar go hes
hin nga fsha ti du ke ikur me vrap. Je to ni e 

mban te po zi ci o nin e vet në fshat. Për një 
çast, ai e vërejti nënën dhe motrën du ke 
ka lu ar pranë shkollës së me sme. E lëshoi 
po zi ci o nin dhe me Sa bri Hoxhën ten tuan 
që tu ndih mo nin të brak ti snin fsha tin dhe 
lar go hes hin sa më shpejt nga rre zi ku, por 
në afërsi të shkollës, pranë një mu ri, Je to ni 
u qëllua nga ci flat e një pred he. Ka gje tur 
vde kjen në vend. Po atë ditë, pa si pus huan 
sul met, familjarët e kanë var ro sur Je to nin 
në var re zat lo ka le. Ai pre het atje ed he sot. 
Bu ri met: de kla ra ta A.H, FDH32439; H. Ha
sa ni, Dëshmorët.., FDH25596; J. Mar tin sen, 
Re gji stri.., FDH26092.

Idriz (Baj ram) Gu ca ti
(27.09.1952, shqip tar nga Pri zre ni/Pri zren, ar
sim tar, pesë fëmijë, pjesëtar i UÇKsë) 

Idri zi i mban te mësimet nga gju ha shqi pe 
në një shkollë të me sme në Pri zren. Je ton te 
me fa mi ljen e tij në qen dër të qyte tit. Në 
datën 24.04.1998, u in ku a drua në UÇK në 
Jabllanicë/Ja bla ni ca. Ka rënë në betejë me 
for cat ser be, e ci la u zhvil lua më 2.08.1998. 
U qëllua për vde kje përderisa e mban te po
zi ci o nin e vet në ven din e qu aj tur Pi ka e 
Shqi ponjës/Or lo vo gne zdo [Jabllanicë/
Ja bla ni ca]. Një ditë më vonë, pjesëtarë 
të UÇKsë e kanë var ro sur në var re zat e 
Jabllanicës/Ja bla ni ca. Pas përfundimit të 
luftës, në mu a jin shta tor të vi tit 2000, mbe
tjet e tij mor to re u ri var ro sen me nde ri me 
us hta ra ke në Var re zat e Dëshmorëve të 
Luftës në të njëjtin fshat. 
Bu ri met: de kla ra ta N.G, FDH32788; H. Ha
sa ni, Dëshmorët.., FDH25596; J. Mar tin sen, 
Re gji stri.., FDH26092.

Želj ko (Dra gi ša) Bo žić
(27.11.1970, serb nga Li pja ni/Li pljan, dy fëmijë, 
pjesëtar i MPBsë së Republikës së Serbisë)

Želj ko ka lin dur në Vis he grad [BdheH]. 
Pas mba ri mit të traj ni mit për ofi cer po li ce, 
Želj ko u punësua në vi tin 1991 në Sta ci o nin 
Po li cor të SHPBsë së Li pja nit/Li pljan. Atje 
u mar tua me Dra ga nen. I kis hin dy fëmijë. 
Ka rënë në luf ti met me for cat e UÇKsë, 
të ci lat janë zhvil lu ar më 2.08.1998, rreth 
orës 19:00, në fsha tin Jabllanicë/Ja bla ni
ca. E varrosën në fsha tin e Blla ces përskaj 


